

## PROCLAMATION

## In Recognition of Hudson Community Foundation's 25th Anniversary

**WHEREAS**, Hudson Community Foundation was established in 2000 by a small group of dedicated Hudson residents as a not-for-profit organization dedicated to preserving and enhancing the quality of life in our community for generations to come; and

**WHEREAS**, Hudson is one of the few cities our size to have its own independent community foundation, an established organization in place, staffed and prepared with resources to support a broad range of locally focused initiatives to create the best possible place to live, work, study, play and raise a family; and

WHEREAS, Hudson Community Foundation has evolved and grown into a robust capability entering its 25<sup>th</sup> year with assets of \$33 million as it helps Hudson families and organizations manage their philanthropic dollars, as well as directly contributes to local non-profit groups serving Hudson and convenes the community around significant issues; and

**WHEREAS**, since 2000, Hudson Community Foundation has provided its own grants totaling more than \$500,000, as well as operating and fundraising support, to more than 60 non-profit organizations in and serving Hudson in the areas of arts and culture, historical and environmental preservation, social services, youth education and recreation, and prevention and addiction; and

**NOW, THEREFORE**, I, Jeffrey L. Anzevino, Mayor of the City of Hudson, Ohio, do hereby proclaim February 18, 2025, as

## "Hudson Community Foundation Day"

in the City of Hudson, and I urge residents to recognize this observance.

IN WITNESS WHEREOF:	I have hereunto set my hand and caused the Seal of the City of Hudson to be affixed on this 18 <sup>th</sup> day of February, 2025.
	Jeffrey L. Anzevino, Mayor City of Hudson, Ohio